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vina, pjenušce, slatka desertna i likerska specijalna vina, te žestice. 
Francuska vina su bila, dakako, ponajviše od znanih njihovih kultivara 
koji su već debelo internacionalni – Merlota, Cabernet sauvignona, 
Syraha, samih ili u mješavinama, većina, pak, španjolskih uzoraka bila 
je od iberijske perjanice Tempranilla, većina talijanskih od Sangiovesea, 
a većina portugalskih vina od Tourige nacional, Čileanci su se najviše 
uzdali u svoj Carmènere, koji je po broju uzoraka na Concoursu 2011 
pretekao dosad kod njih najzastupljeniji Cabernet sauvignon. 

Objavljeni su i podaci o tome kako se unatrag nekoliko godina 
kretao alkohol u vinima, zamijećeno je da se svake godine alkoholni 
prosjek povećava, konkretno u 2011. sadržaj alkohola u prosjeku je u 
vinima iznosio 13,28 vol %, u 2010. bio je 13.09 vol %, a 2000. nekih 
12,8 vol %. To s jedne strane podupire upozorenja o promjeni klime 
i globalnome zatopljenju, ali s druge strane govori i o nastojanju 

Na ovogodišnjem ocjenjivanju Decanter World Wine Awards 
2011, u organizaciji britanskog vinskog časopisa Decanter, 
Hrvatska je osvojila 40 medalja i 25 preporuka. To je 11 

nagrada više nego što ih je bilo lani. Hoće li naši napokon, i kada, 
umjeti komercijalno adekvatno valorizirati te trofeje koje osvajaju 
na međunarodnim vrednovanjima vina?

Evo tko su dobitnici:

Regijski trofej: 
Bodren ledeno 
v ino  -  B or i s 
Drenški Bodren 

Zlatna medalja: 
Graševina 2009 izborna berba prosušenih 
bobica  - Vlado Krauthaker

 Srebrna medalja: 
Malvazija istarska 2009 i Muškat Momjanski 

2008 - Benvenuti; Cuvée Bodren 2008 i Rajnski 
Rizling 2009 - Bodren; Traminac 2009 izborna berba 
prosušenih bobica - Crnko; Graševina Principovac 
2008 i Traminac ledena berba 2007 - Iločki Podrumi; 
Syrah 2009 i Zelenac izborna berba prosušenih Bobica 

(TBA) 2009 - Krauthaker; Pinot Sivi Bolfan Libertin 2010 – Vinski vrh; 
Zlatan ostatak bure 2008 - Zlatan Otok Plenković.

SAJMOVI, FESTIVALI, IZLOŽBE, OCJENJIVANJA

Na pikniku u, u društvu s Vinskom kraljicom Luxembourga i njenim princezama dobro se snašao 
Španjolac Pedro Ballesteros Torres, koji živi u Bruxellesu i radi u Glavnom direktoratu Europske 
komisije za energiju, a kao vrsnog poznavatelja vina već godinama ga, redovito, pozivaju kao 
degustatora na više velikih međunarodnih ocjenjivanja plemenite kapljice 

Na ručku Portugalaca - pobrinuli su se za nj kao domaćini CMB 2012 -  poslužena su brojna, 
sjajna portugalska mahom crna vina, a jedno od najboljih bilo je ono od mladog Alexandrea 
Relvasa iz Alenteja, s kojime je na slici sveprisutni Paul Robert Blom, Nizozemac što u svoju 
zemlju uvozi i hrvatsko vino a u Istri pored Labina osnovao je i tvrtku. Blom, koji u plasmanu 
pomaže Relvasu, kao degustator pojavljuje se na više međunarodnih vrednovanja vina, a unatrag 
nekoliko godina redovit je i na porečkoj Vinistr

OVE GODINE, u LONDONU - REGIJSKI TROFEJ i ZLATO, 
UKUPNO 40 MEDALJA i 25 PREPORUKA za HRVATSKU, 

11 ODLIČJA VIŠE NEGO LANI

Priredio VINCENT de WAYIN 

BODREN i 
KRAUTHAKER!

Google prevoditelj  / translater: http://translate.google.com/translate_t    

Osvajači glavnih nagrada ovaj put bili su Vlado Krauthaker, te 
Boris Drenški Bodren 
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 Brončana medalja:
Malvazija Laguna Histria 

2010 - Agrolaguna; Korlat 
Cabernet Sauvignon 2007, 
Korlat Merlot 2007 i Korlat 
Syrah 2007 - Badel 1862 

/ Vinarija Benkovac; Ambra NV - Bibich; 
Triptih 2009 - Bodren; Chardonnay 2009 i 
Muškat bijeli momjanski 2008 - Cattunar; 
Cuvée 2009 izbor prosušenih bobica - Crnko; 
Syrah barrique 2009 - De Georgiis; Terre 
bianche cuvée rouge riserva 2007 - Degrassi; 
Merlotina 2007 - Dubrovački podrumi; 
Frankovka Miraz 2008 - Feravino; Traminac 
Principovac 2008 - Iločki Podrumi; Dajla 
cuvée barrique 2009 - Istravino; Dulcinea 
2009 - Kozlović; Graševina Vukovac-Jelkovac 
2009 i Zelenac izborna berba bobica 2009 - 
Krauthaker; Grimalda red 2008 - Matošević; 
Pharos Grand Cru 2006 - Plančić; Nigra 
Virgo 2009 - Trapan; Istarska malvazija 
prestige 2009 - Veralda; Rajnski Rizling 
Bolfan Libertin 2009, Sauvignon Bolfan 
Libertin 2010, Pinot sivi ledena berba Bolfan 
Paidia 2009 i Pinot crni Bolfan primus 

2009 - Vinarija Vinski vrh; Zlatan Pošip 
2010 – Zlatan otok Plenković.

U organizaciji Hrvatske gospodarske 
komore i Ministarstva poljoprivrede, ribarstva 
i ruralnog razvoja hrvatske tvrtke hrvatski 
vinari-dobitnici predstavili su se na sajmu 
vina London Wine Fair u Londonu, jednom 
od najznačajnijih sajmova vina i pića u 
svijetu. Na površini od 120 četvornih metara 
nastupilo je 25 hrvatskih proizvođača 
vina: AgrokorVina, Arman, Badel 1862, 
Benvenuti, Degrassi, De Georgiis, Galić, 
Jako-vino, Katunar, Korta Katarina, 
Kozlović, Krauthaker, Kutjevo, Božo Bačić, 
Šime Škaulj, Roxanich, Saints Hills, Suha 
punta Gracin, Trapan, Veralda, Matošević, 
Vinarija Vinski vrh, Zdjelarević, Sveučilište 
u Zadru i Zlatan Otok.

- Hrvatski vinari i ove godine dokazuju 
da Hrvatska ima potencijala biti upisana 
na svjetsku vinsku kartu. Decanterove 
nagrade potvrđuju nas kao zemlju vrhunskih 
vina. Iz godine u godinu kvaliteta je sve 
bolja, a svjetska javnost i profesionalci to 
prepoznaju. I dalje moramo intenzivno raditi 
na brendiranju, i tada s pravom možemo 
očekivati da ćemo postati ravnopravan član 
društva elitnih svjetskih vinskih zemalja - 
rekao je Rajko Ružička, pomoćnik direktora 
Sektora za poljoprivredu i prehrambenu 
industriju HGK. 

Mi bismo ovdje dodali da bi na promidžbi 
vinske Hrvatske i promidžbi vinara trebalo 
napokon početi raditi prikladnije - osmišljenije 
i brže, učinkovitije, svakako uz uvođenje, od 
strane države, potpunog reda u branši te 
uz bolju samoorganizaciju hrvatskih vinara 
i svakako uz jači svekoliki pa i materijalni 
angažman i samih vinara...    

Ocjenjivači koji su vrednovali hrvatska vina: Angela Muir MW,  Matt Smith, Igor Sotrić, Gašper Čarman, Dimitar Nikolov, Ana Sapungiu  

PET POSLANIH  -  PET NAGRAĐENIH 
Lijepi uspjeh postigla su vina Tomislava 

Bolfana na ocjenjivanju Decanter World Wine 
Awards 2011 u Londonu. Prema rezultatima 
ocjenjivačkog suda, Pinot sivi 2010 Bolfan Libertin 
osvojio je srebrnu medalju, a Pinot sivi 2009 
ledena berba Bolfan Paidia, Sauvignon 2010 Bolfan 
Libertin, Pinot crni 2009 Bolfan Primus i Rajnski 
rizling 2009 Bolfan Libertin brončae medalje. 
Od pet vina koje smo slali, nadao sam se dobiti 
nagrade za tri vina, međutim, svih pet vina dobilo 
je odličja, naravno da sam zbog toga sretan, rekao 
je Bolfan, ponosan na to što je nagrade osvojio 
sa četirima vinima redovne berbe. Ovo je inače 
drugi put da Bolfan šalje vina Decanteru, lani je 
u Londonu dobio dva odličja. ■

INTERNATIONAL WINE CHALLENGE 
LONDON 2011

Uz Decanterove medalje, hrvatski vinari osvojili 
su i nagrade na International Wine Challengeu u 
Londonu. Dobitnik zlatne medalje ove je godine 
Graševina Principovac 2008  Iločkih podruma. 

Osvajači srebrne medalje International Wine 
Challenge London 2011 su: Graševina Principovac 
2008 - Iločki Podrumi; Festigia Castello 2009 i 
Festigia Merlot 2009 - Agrolaguna; Graševina 
ledeno Vino 2009 i Graševina vrhunska 2009 
– Kutjevo d.d.; Malvazija istarska Bomarchese 
selekcija 2009 - Degrassi; Malvazija istarska Capo 
2009 - Capo; Pošip Sur Lie 2008 i Pošip Sur Lie 
2009 - Krajančić; Zlatan Pošip 2009 – Zlatan 
otok Plenković. ■




